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Notes sur 5

LES MOYENS
Qu'avez-vous pensé des lieux de formation ? 4,65
Qu'avez-vous pensé de la disposition de la salle de formation ? 4,58
Quel est votre niveau de satisfaction vis-à-vis des supports utilisés ? 4,88
Les outils pédagogiques fournis étaient-ils adaptés ? 4,83
Que pensez-vous de la documentation remise pendant la formation ? 4,80

LA PEDAGOGIE
Comment évaluez-vous le niveau de difficulté de la formation ? 4,17
Qu'avez-vous pensé du rythme de la formation ? 4,44
Qu'avez-vous pensé de la durée de la formation ? 4,27
Les objectifs de la formation ont-ils été énoncés clairement en début de session ? 4,85
Que pensez-vous de l'articulation entre la théorie et les phases pratiques ? 4,77
Qu'avez-vous pensé du langage tenu par les responsables de la formation ? 4,96
Qu'avez-vous pensé de la progression pédagogique ? 4,66
Globalement comment évaluez-vous la pédagogie utilisée ? 4,81

LES ACTEURS
Comment évaluez-vous les compétences du formateur ? 4,98
Comment évaluez-vous sa disponibilité ? 4,96
Qu'avez-vous pensé du niveau des autres stagiaires ? 4,40
Comment évaluez-vous le degré d'interactivité pendant la session ? 4,87

L'ORGANISME DE FORMATION
Il a été facile d'obtenir des informations sur l'organisme de formation ? 4,81
Il a été facile de s'inscrire à cette formation ? 4,83
Avez-vous été satisfait(e) des dates de formation ? 4,73
Avez-vous été satisfait(e) des heures de formation ? 4,67

LES BENEFICES
La formation a-t-elle correspondu à vos attentes ? 4,87
Recommanderiez-vous cette formation à vos collègues ? 4,88
Selon vous, les objectifs de cette formation ont-ils été atteints ? 4,67
Dans quelle mesure êtes-vous satisfait de la formation suivie ? 4,87
La formation que vous avez suivie correspond-elle à ce que vous attendiez ? 4,83
Pensez-vous que la formation suivie vous a aidé à combler vos lacunes ? 4,69
Seriez-vous intéressé par une nouvelle formation ? 4,60


